

**III. ADMINISTRACIÓN LOCAL****AYUNTAMIENTO DE****91****GETAFE****RÉGIMEN ECONÓMICO**

En el anuncio 02/10.749/10, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 278, de 20 de noviembre de 2010, página 102, se ha detectado error material, procediéndose a su rectificación.

Donde dice: “el plazo de quince días a contar desde el siguiente” (...).

Debe decir: “el plazo de quince días naturales a contar desde el siguiente” (...).

Madrid, a 23 de noviembre de 2010.

(03/44.248/10)